

**Звіт про громадське обговорення
проєкту наказу Міністерства освіти і науки України
«Про затвердження Порядку державної реєстрації та обліку науково-
дослідних, дослідно-конструкторських робіт і дисертацій»**

1. Найменування органу виконавчої влади, який проводив обговорення:

Міністерство освіти і науки України

2. Зміст питання або назва проєкту акта, що виносилися на обговорення:

Проєкт наказу Міністерства освіти і науки України «Про затвердження Порядку державної реєстрації та обліку науково-дослідних, дослідно-конструкторських робіт і дисертацій» (далі – проєкт наказу).

Громадське обговорення проводилося у формі електронних консультацій. Матеріали щодо проєкту акта було розміщено 18 листопада 2021 року на офіційному вебсайті МОН (www.mon.gov.ua).

Зауваження та пропозиції до проєкту наказу приймалися до 04 грудня 2021 року у письмовому вигляді за адресою: Міністерство освіти і науки України, проспект Перемоги, 10, м. Київ, 01135; та на адресу електронної пошти: dvyhun@mon.gov.ua, Двигун Оксана Валеріївна, тел.: 287-82-07.

3. Інформація про осіб, що взяли участь в обговоренні:

Обговорення проєкту наказу здійснювалося з 18 листопада 2021 року по 04 грудня 2021 року. Під час громадського обговорення до проєкту наказу надійшли пропозиції від Інституту інформаційних технологій і засобів навчання, ДУ «Інститут економіко-правових досліджень імені В. К. Мамутова» НАН України, Національної академії педагогічних наук України, Національного технічного університету України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського», ДВНЗ Український державний хіміко-технологійний університет, Хмельницького університету управління і права імені Леоніда Юзькова.

4. Інформація про пропозиції, що надійшли до Міністерства освіти і науки України за результатами обговорення:

Під час громадського обговорення до проєкту наказу надійшли пропозиції щодо внесення змін та доповнень до проєкту акта, зокрема:

1. Спростити процедуру перевірки щодо правильності та повноти заповнення реєстраційних та облікових документів.

2. Спростити реєстрацію та доступ до Особистого кабінету в Системі 1.

3. Надати можливість вносити зміни та уточнення у назви ДіР в реєстраційних та облікових документах.

4. Передбачити наслідки за порушення термінів подання реєстраційних та/або облікових документів, а також за несвоєчасне усунення помилок при їх оформленні.



МОН № 1/68-вн-21 від 16.12.2021

Підписав: Шкуратов Олексій Іванович

Сертифікат: 58E2D9E7F900307B0400000043BE3200F7A69800

Дійсний: з 20.08.2021 00:00:00 по 19.08.2023 23:59:59

5. Прописати у Порядку державної реєстрації та обліку науково-дослідних, дослідно-конструкторських робіт і дисертацій вимогу щодо подання інформації про результати ДіР у вигляді об'єктів права інтелектуальної власності.

6. Додати до облікової картки ДіР поле, у якому зазначатиметься вплив результатів ДіР (НТП) на довкілля.

7. У РК ДіР зазначати види очікуваних результатів виконання ДіР, визначених відповідно до статті 1 Закону України «Про наукову і науково-технічну діяльність» пунктів 28, 30, 33 окремо для кожного виду ДіР, з можливістю вибору однієї або кількох позицій.

8. Обмежити кількість знаків у деяких полях РК ДіР, ОК ДіР та ОКД.

9. До пункту 5 розділу I Порядку додати абзаци такого змісту «сформувати реєстр скоригованих карток державної реєстрації, який буде публічним (або з обмеженим доступом) та регулярно проводити аналіз причин некоректного здійснення державної реєстрації, щоквартально (або раз у півріччя) надавати відповідну інформацію до МОН».

«проводити моніторинг основного показника впровадження: кількість скачувань ресурсу і надавати скріни».

10. Передбачити наслідки порушення вимоги щодо своєчасності подання інформації.

5. Інформація про врахування пропозицій та зауважень громадськості з обов'язковим обґрунтуванням прийнятого рішення та причин неврахування пропозицій та зауважень:

Зауваження та пропозиції, які зазначено у підпунктах 1, 4, 6, 7, 9, 10 пункту 4 враховано повністю.

Пропозиції щодо спрощення реєстрації та доступу до особистого кабінету Системи 1 (підпункт 2 пункту 4) враховано частково. Вилучено поняття «користувач», що зменшує кількість осіб, які вносять інформацію до реєстраційних та облікових документів та перевіряють її. Пропозицію про відміну інформування УкрІНТЕІ про уповноважену особу – відхилено, у зв'язку з тим, що реєстратор має знати особу, яка несе відповідальність за достовірність, повноту та своєчасність наданої інформації.

Щодо підпунктів 5 та 7 пункту 4 – враховано частково, оскільки у полі «Очікувані результати» в РК ДіР є можливість обрати пункт «Методи, теорії» – це і є науковий результат фундаментальних досліджень. Відповідно до пункту 33 статті 1 Закону України «Про наукову і науково-технічну діяльність» цей вид результату розширено: «Методи, теорії, гіпотези», а інше (відкриття законів природи, невідомих раніше явищ і властивостей матерії, виявлення закономірностей розвитку суспільства тощо), якщо будуть такі результати, їх варто відносити до пункту «Інше», про що додано роз'яснення в додатку 2 «Інструкція з оформлення та внесення змін у реєстраційну картку науково-дослідних, дослідно-конструкторських робіт (РК ДіР)» (далі – додаток 2).

Щодо прикладних наукових досліджень. Відповідно до пункту 30 статті 1 Закону України «Про наукову і науково-технічну діяльність» результатом прикладних наукових досліджень є нові знання, призначені для створення нових або вдосконалення існуючих матеріалів, продуктів, пристроїв, методів, систем, технологій, конкретні пропозиції щодо виконання актуальних науково-технічних та суспільних завдань. Отже, у такому випадку, якщо будуть отримані такі результати, їх так само варто відносити до пункту «Інше» із зазначенням назви, про що додано роз'яснення в додатку 2.

Щодо науково-технічних (експериментальних) розробок. Відповідно до пункту 27 статті 1 Закону України «Про наукову і науково-технічну діяльність» – науково-технічний (прикладний) результат – одержані під час проведення прикладних наукових досліджень, науково-технічних (експериментальних) розробок нові або істотно вдосконалені матеріали, продукти, процеси, пристрої, технології, системи, нові або істотно вдосконалені *послуги*, введені в дію нові конструктивні чи технологічні рішення, завершені випробування, розробки, що впроваджені або можуть бути впроваджені в суспільну практику. Зважаючи на зазначене, назву пункту «*види техніки*» замінено на «**пристрої**»; в додатку 2 додано пояснення, **що отримані нові або істотно вдосконалені продукти, процеси, системи тощо відносити до пункту «Інше» з обов'язковим зазначенням назви.**

Стосовно обмеження кількості знаків у деяких полях РК ДіР, ОК ДіР та ОКД (пункт 8) – враховано частково. Обмеження до 1000 знаків встановлюється лише у полях «Мета» (англійською та українською мовами) реєстраційних та облікових документів.

6. Інформація про рішення, прийняті за результатами обговорення:

У зв'язку з наданням зауважень і пропозицій до проєкту наказу «Про затвердження Порядку державної реєстрації та обліку науково-дослідних, дослідно-конструкторських робіт і дисертацій», а також прийняттям Кабінетом Міністрів України нового Порядку присудження та позбавлення наукового ступеня доктора наук, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 17 листопада 2021 року № 1197, проєкт акта доопрацьовано.

**Заступник Міністра
з питань європейської інтеграції**

Олексій ШКУРАТОВ